

A Szekszárdi Gyermeklánc Óvoda „Gyermeklánc családi sportnap” szabadidős program

szervezésére vonatkozó kérelme

Tisztelt Humán Bizottság!

Az előző évekhez hasonlóan a Szekszárdi Gyermeklánc Óvoda az idén is szeretné megszervezni a „Gyermeklánc családi sportnap” szabadidős programot a gyermekek, dolgozók és szülők részére.

E tervezett program többcélú. Megszervezése közös gondolkodást, szervezési feladatokat jelent a kollektívának, mind a felkészülés, mind a megvalósítás feladatainak vonatkozásában. Ez a 2013/2014-es tanévben elindított új összintézményi családi program tovább bővíti a szülőkkel közösen szervezett alkalmakat.

A szabadidős program tevékenységei között 11 féle, szülőkkel közösen végzett mozgásos feladat végigjátszása szerepel. A tervek szerint a „11 ügyességi- és erőpróbát” csoportonkénti főzőverseny és kellemes időtöltés, szabad játék követi.

A sportnapon az intézmény jutalmazni szeretné a 276 résztvevő gyermeket az óvónők által elkészített oklevéllel és apró csokoládéval. Az eszközök elkészítéséhez, illetve beszerzéshez összesen 60.000,- Ft támogatási összegre lenne szükséges.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozat meghozatalára.

Szekszárd, 2014. október 10.

*Asztalos Adrienn
sport- és ifjúsági referens*

Határozati javaslat

Tárgy: A Szekszárdi Gyermeklánc Óvoda „Gyermeklánc családi sportnap” szabadidős program szervezésére vonatkozó kérelme

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a Szekszárdi Gyermeklánc Óvoda által szervezett „Gyermeklánc családi sportnap” szervezési költségeihez- Ft összeggel hozzájárul a bizottság 2014. évi Sportcélú Tartalékkeretének terhére.
1. A Bizottság felkéri a Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Igazgatóságát, hogy a Szekszárdi Gyermeklánc Óvoda részére készítse elő a támogatási megállapodást, valamint felkéri a Gazdasági és Informatikai Igazgatóságot a támogatási összeg átutalására.

Határidő: 2014. október 10.
2.pont tekintetében: 2014. október 31.

Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna HB elnök
dr. Főfai Klára igazgatóság-vezető
2.pont tekintetében: Pál József igazgatóság-vezető